

A felosztott M.Kir.Csendőrök emigrációban

"Csendőrszívvel--Kakastollal " írt :

Bajtársi Levél

III.évfolyam,

1950.

Kiadja a M.Kir.Csendőr Bajtársi Közösség.(MKCsBK.)

HIVEN — BECSÜLETTEL — VITEZÜL



MINDHALÁLIGI



CSATLAKOZNAK-E A CSATLÓSOK A SZOVJETHEZ?

Mi lesz Vörös Kinával? - Az an ol választások hatása Európa felszabadítására - Az "Amerikai Évszázad" küszöbén - Titó tovább erősödik!!!!

SVÉD: h iradások szerint --ane --lyeknek hitelessé ét ter észete --sen nem lehet ellenőrizni-- az orosz kommunista párt ne sokára d --következő kon. resszusán a csatlósok ko pártjai is résztvesznek és kórni fő ják felvételüket a Szovjet állam közösséjébe. Allitólaz ezt a célt szel álja az orosz nyelv --nek lázus taníttatása is a csatlósállamokban.

VIZSGÁLJUK ne ennek a h irnek lehetősé ét! A csatlakozás vá ya nyilván nem áll fenn a csatlósállamok ko pártjiban, mert tisztában vannak azzal, hogy csatlakozásuk esetén ne az a kevés önállóságuk is elveszik, ami eddi volt. Annél inkább törekszik erre a Szovjet, hogy ezzel tényleges hatalmát le állítsa változtassa és ne kelljen neki az osztrák államszerződés ko kötése esetén elhagyni ezeket a területeket. Ha a csatlakozást e --lő, gyorsan kimondanák, akkor még, sajnos, ne számíthatu k azzal, hogy ezt a Nyu. at ne akadályozza, mert ennek ne kísérletse fő yveres konfliktust idézne elő és ahhoz ne a nyu. ati államok nincsenek elkészülve. Ha azonban a csatlakozás le --alább e y évi elhuzódnék, akkor ar számolhatnánk e y komoly és elszánt elutasítással. Ter észzetesen az is lehetséges, hogy az orosz h ir csupán "kácsa" és ilyen veszély ne fenyegeti e yelőre a csatlósokat, közöttük szerencsétlen hazánkat!

MÁSKÜLÖNBEN a világ politikát a Vörös Kina kérdése kezdi uralni! A vörösök yőzelmé következtében

na már az egész kontinentális Kina, Tibet kivételével, kommunista hatalom alá került és csak két sziget -- Hainan és Formosa -- van még a nemzetiek birtokában. An lia, amely mindi reálpolitikát követett, már el is ismerte a vörös rezsimet, s ehhez ázsiai dominiuinak egyrésze is csatlakozott. Amerika azonban, lealábbis e yelőre, várakozó állásponton van. Elsősorban Ausztráliára és Újzéländra való tekintettel, de a japán nép ne nyerése érdekében is. A fő ek azonban nyilván az, hogy ne akarja várni az an ol választások eredményét, hogy tisztában lehessen An lia jövőbeni külpolitikájának irányvonalával. Sokan már Athenon bukását jóslták a kina-politika elhanyagolása miatt, de mint kiderült, kisebb republikánus mozgolódástól eltekintve, Athenon helyzete szilárd. Vannak, akik azt hiszik, hogy a brit és az amerikai kormány felosztotta e yás között a szerepeket, Kina elismerését illetően. A levalószínűbb az, hogy Amerika azt akarja kívárni, hogy ne lesz Mao-Co-Tun --ból, a vörös kínai vezérből? A dolok u yanis u y néz ki, hogy az amerikai-szovjet titkos tárgyalások, amelyek éppen a kínai vörös yőzelmé folytán lettek aktuálissá, eredménytelenül ne szakadtak. Amerika túl erős ne már ahhoz, hogy akár ilyen "kibékülésbe" beleljenjen. Tud várni, a Szovjetnek azonban most kell a kínai kérdésben lerakni tíz-husz év alapjait, ne -- Mao is Titóvá válják. Ez utóbbinak lehetősé ét mutatja az, hogy a kínai vörös vezér már hónapok óta kint

tartózkodik Moszkvában és - tárgyal. Ez egészen szokatlan a bolsevik paradicsomban, ahova csak parancs átvétele végett nehetek a csatlósok vezetői. Mao azonban vissza akarja kapni Mandzsuriát és egyéb, a Szovjettől elcsúszott kínai területeket. Azonfelül - pénzt akar, mert pénz, né, hozzá igen sok pénz nélkül nem tudja megszervezni óriási, és a már évtizedes háboruszkodások révén teljesen tönkretett birodalmát. Már pedig a Szovjetnek nincs pénze, s főleg nincsenek gépei, amiket Kinának szállíthatna. Így teljesen érthető Amerika varakozó álláspontja. Anglia továbbra is ott marad Kinában és képviseli az angolszász érdekeket, Amerika pedig vár, amíg az egyelőre még zöld kínai vörös paradicsom tényleg beérik - az ő számára. Mao előbb-utóbb kénytelen lesz ázsiai Titóként a Nyugat segítségéhez folyamodni.

NAGYON érdekes az a legújabb amerikai hivatalos nyilatkozat is, amely szerint Titót -- orosz agresszió esetén -- fegyverrel /nem fegyveresen! / is támogatnak. Ezzel Titó helyzete tovább erősödött, s ma már a Szovjet is -- nyilván -- úgy látja, hogy nem haraphat bele ebbe a kemény dióba, anélkül, hogy ki ne törne a foga. Most azután, hogy déli szárnya belátható időre nyitva maradt, megpróbálja az északi szárnyat biztosítani, a Finnországra gyakorolt legújabb nyomás által. Ha ez is sikertelenül végződnék -- anire a kilátás megvan -- akkor a Szovjet a nyugat felé való előnyomulásról, esetleges háború esetén, le kell hogy mondjon, mert különben a centrumban előrenyomuló hadserege zsákba kerülne.

AZ ANGOL választásoknak február 23-ára történt kiírása óriási jelentőséggel bír az egész világpolitikai helyzet további alakulására. Ha a Munkás Párt továbbra is meg tudja őrizni parlamenti többségét, akkor a jelenlegi külpolitikai vonal változatlan marad, de ha elveszítené többségét, vagy csak olyan csekély többsége volna, hogy az legalábbis erőlködés, labilissá tenné helyzetét, akkor szívesen lehetünk azzal, hogy az angol külpolitika erőteljesebb anti-szovjet magatartást fog felvenni. A kilátásokról, természetesen, korai volna jóslatokat mondani, de az eddigi pótválasztások munkáspárti sikerei, valamint az a körülmény, hogy a liberális párt nem lépett választási paktunra a konzervatívokkal, s ezzel az utóbbiaknak esélyeit csökkentte, arra mutat, hogy a munkáspárt továbbra is megtartja többségét, ha esetleg csekély mértékben is.

LELEGZETELÁLLÍTÓ, ha az ember jobban megfigyeli, ahogy Amerika az egész világon előrenyomul. Lassanként az egész nem-kommunista világ az ő irányítása alá kerül. Ahol történik valami - az USA révén történik. Az USA mindenütt ott van, befolyását, akaratát minden történés mögött ki lehet érezni. Roppant nozgekony és reális politikát folytat. És - pénze is van ehhez! 150 milliós, általában megelégedett, jólkereső, dolgozó, aktív nép áll a kormány mögött! Most egyelőre a vetés ideje tart. Marshall-segély, Atlanti fegyver-segély, Titó-segély, Kína-segély, Németország és Japán fokozatos talpra-segítése, a gazdasági hátramaradt területek /Afrika! / meg-segítése, és így tovább. Mindenkit lekötötelez, mindenkit partnerévé tesz. Azután majd jön egyszer a nagy leszámolás a bolsevizmussal! Utána pedig - az aratás ideje!

A VILÁG egy csodálatos, nagy, új római birodalom alapításának szentanauja... Aki megéli - évtizedekre, talán évszázadokra fogja élvezni az amerikai szabadság-széllel és gazdasági alkotó erő áldásait. Az "Amerikai Évszázad" csupán néhány rövid év kérdése...

MIÉRT VAN PESTEN HUSHIÁNY? - Mert a disznók feketéznek, a tyukok az utcán sétálnak és a marhák - dolgoznak...

ARISZTID MONDJA TASZILÓNAK: - En végérvényesen eldöntöttem, ha kitöch a habochu, rögtön jelentkezem vöchös katonának! Tasziló felháborodva kiáltja: - Meg vagy te bolondulva? Te is komcsi lettél? - Nem-feleli Arisztid - de minél hamarabb amechikai hadifogoly akachok lenni!!!

KIALTÁS A MAGYAR IGAZSÁGÉRT!

Uj esztendő küszöbén állunk. Tele vagyunk várakozással és reményekkel. De ezek a remények nem csak a mi saját személyünket érintik, hanem valamenynyünk közös édesanyját: Magyarországot is! Egyik kitűnő bajtársunk tollából közöljük az alábbi cikket, amely a magyar igazságnak és az ehhez fűződő magyar reményeknek ad hangot.

A trianoni béke óta legjobb költőink, íróink és ujságíróink próbálták meggyőzni a világ közvéleményét, hogy Hazánk geopolitikai helyzete /tehát az a helyzete, hogy Kelet kapujában fekszik/ volt az oka mindennek a sok, évszázados bajnak, vérvcszteségnek és felmorzsolódásnak, ami történelmi végzetszerűséggel, önökön kívül szakadt lépten nyomon a nagyságra. Ez a próbálkozás azonban kevés eredménnyel végződött.

Ma, amikor Németország világpolitikai helyzete napról-napra, a szemünk láttára rendeződik, ez önkéntelenül is összehasonlításra ad nekünk alkalmat, mert a német kérdés mielőbbi és gyors megoldását is éppen annak geopolitikai helyzete és fokvése sürgeti. Am, ha felismeri a nagyvilág ennek szükségszerűségét és fontosságát --mint ahogyan tényleg felismeri és látja!-- mikor fog rádöbenni végre arra is, hogy nem lehet sokáig halasztani Magyarországot és benne a magyar nemzet igazságos és jogos igényeinek észszerű és a béke szempontjából nélkülözhetetlen, valamint geopolitikai fontosságának megfelelő rendezését és nyugodt fejlődésének biztosítását sem!

Hatalmas urak, a világ minden táján, ébredjétek! Több, mint egy ezredéves nép nyújtja felétek kezét! Segítsétek és tanogassátok, hogy az európai kulturát védő nagyság újra teljesíthesse --geopolitikai helyzetéből adódó-- szent hivatását és feladatát!" -ár -os, ANGLIA

+++++

B o l y o n g o k ...

Uj esztendő napján ülök a barak-szobámban és gondolkozon... Gondolataim és lelkeim néssze-néssze szállnak... Először is Magyarországra, szeretett Hazánkba visznek el engem, ahol a "felszabadítás" utáni ötödik új esztendőt ünnepelnék. De lelki szemeim mit látnak? Nem akaron hinni... Az üzletek teli árukkal, de az uccák néptelenek... Bent a házakban és kint is mindenütt csak gondterhes embereket és gyerekeket látok. Gondolkozon, hogy miért van ez? Hiszen állá dón azt harsogják a hazai rádiók, ujságok és propagandacikkek, hogy milyen jól élnek ott a "felszabadított" emberek! A koronán hallgató arcok azonban mást mondanak. De a "felszabadított" országban a valóságról nem szabad, még egy-nás közt sem, beszélni, mert akkor állásvesztés és börtön réne fenyegeti őket. Am a lelkeim megérzi azt, amit ott elmondani nem lehet és amit mindnyájan tudunk idekint.

Szegény honfitársain, ezért kellett "felszabadulnotok", hogy élnünk a sok és sztahanovista rabszolgák legyötek...?

Tovább Kelet felé... Rátök tekintenek lelki szemeim, távol az orosz pusztaságokon, hegyek mélyében, vagy pedig a szibériai tundrákon szenvedő honfitársain, akik a földi paradicsomok nevezett pokolban szenvedtek nagyságotokért - a "népi demokrácia" nevében... De tudom, hogy Ti is, velünk együtt hiszitek és valljátok, hogy egyszer megvalósul még a szent karácsonyi békét hirdető an yali sereg szózata: Dicsőség... Békesség...

Tovább bolyongok Ausztriában és Németországban élő, közközdő honfitársainhoz, akiknek legtöbbje azon gondolkozik most, hogy hova, merre vándoroljon, egy képzeletbeli, jobb élet felé. Sajnos, ezt a könnyű és szép életet vajni kevés kivándorolt magyar érte el, de annál többet kaptak - távolságban... mert míg mi, akik a magyar határ közelében

tudtunk letelepenni, azt olvashatjuk az utjelző táblákon: Budapest 348 km. Klagenfurtban, Salzburgban, Innsbruckban 700 - 1000 km, a még távolabb lévők: Olaszországban, Franciaországban, Angliában már több ezer kilométer és ha még tovább megyek ennél és gondolataim átszállnak a tengerentúrra, akkor bizony azt látom, hogy USA, Canada 6 - 8 ezer km, a délanrikai államok 8 - 12 ezer km, s Ausztrália 20 - 25 ezer km távolságban fekszik szép Hazánktól.

Ilyen messze sodorta tehát a sors a magyar családok egy részét..! Elkezdtek gondolkodni ezen: hol is volna hát jobb? Mi jobb: a nagyobb kenyeret adó új "haza", vagy pedig... a hitet, reményt adó közelség, ahol néha-néha az esti fuvallat, vagy egy-egy fergeteges orkán idehözza a vigasztaló, balzsamos hazai levegőt, s közben, míg a napi kenyérért futkosunk, hol itt, hol ott olvashatjuk: Budapest 348 km.

És végülis arra az eredményre jutok, hogy ezt a háromezres egynéhány kilométeres közelséget nem tudnám felcserélni egy idegen hazával, még akkor sem, ha ott esetleg nagyobb falat is jutna a mindennapi kenyérből...

-s -1,

IGY ÉLNEK A KIVANDOROLT MAGYAROK CANADÁ-BAN!

Egyik, kivándorolt kedves asszony-olvasónktól igen érdekes levelet kaptunk a canadai életről. Asszony-szemmel, sőt, ahogy ő írja: asszony-lélekkel meglátott értékes és a dolgok mélyére hatoló beszámolójából alább közlünk néhány részletet.

"... az iskola szerkezete egészen más, mint otthon. Nyolc alsó osztály van, utána 5 gimnázium és az érettségi. Kislányomat minden nyelvtudás nélkül felvették az első gimnáziumba. Ide 15-16 éves lányok járnak. Szájukat festik, hajukat ondoláltatják, körmeiket lakkozzák és nylon-harisnyát viselnek. ... Ugy az apácák, mint a gyerekek nagyon kedvesek kislányomhoz. Igaz, hogy leintó úgy néztek rá, mintha valami másik bolygóról került volna közéjük, copfos, szállagos hajával, magaszáru cipőjével, mert itt senki hosszú haját, senki magaszáru cipőt nem visel senki."

"... Nem mondom, vannak itt kellő dolgok is, pl. a lehetőségek óriásiak. A megélhetés, koszt, stb. fillérekbe kerül. Ha beugy az ember egy áruházba, azt hiszi, hogy tündérországba került. Le senki lehet írni, hogy mi minden van itt és ami a legfőbb, mindenki számára elérhető. Itt nincs szegény ember. Itt nem lehet fájni. A lakások elajfűtötésűek, állandó melegvíz, mosógép, villany jégszekrény, villany tüzhely, porszívógép és autó - a legszegényebb embereknek is van. Itt mindenki mára csinál mindent. Nincsenek háztartási alkalmazottak. A háziasszonyok, háztartásuk mellett, még dolgozni is járnak, vagyis - pénzt keresni. Ezt hajszolja itt mindenki. Aki kezét, lábát bírja, az mind dolgozik. A gyerekek, mielőtt elmennek az iskolába, ujságot hordanak ki, vagy havat söpörnek. Az, hogy édesapjuknak legalább 100.000 dollár vagyon van, az nem tartja vissza őket a dolgoztól. Itt nincs romantika, idealizmus, csak nyers realitás."

"... Az egyházközösség körében sok, ugynevezett régi canadást ismerhetnek meg, akik ma már nem magyarok és sokan nem beszélnek angolok sem. Ma nagyon soknak itt született gyermeke egy szót sem tud már magyarul. Ez nagyon szomorú. ... A plébános igyekszik most az Egyház körében összehozni a régi canadásokat, velünk, az új canadásokkal. De, sajnos, ez nem nagyon érdekli a régiket. Egy bizonyos határvonalat húztak maguk és az újonnan bevándoroltak között. ... Nem mind ilyen, de, sajnos, igen sok közülük..."

Őszinte együttérzéssel olvassuk az "új canadások" küzdelmét, ami nem csak anyagi, hanem lelki téren is megmutatkozik. De a jó magyar fajta elpusztíthatatlan ereje le fogja győzni a nehézségeket! Szívvel kívánjuk ezt minden "új canadás" magyar testvérünknek!

J ó a d n i . . .

Most mult el nem rég Karácsony, a szeretet ünnepe. Érezted, milyen jó volt adni, szeretetet adni, jó volt látni a nosolygó arcokat? Gondolj-e arra, hogy ezt állandósítani is lehet, minden nagyobb megerősítés nélkül? Tedd magadévá ezt a gondolatot!

Olyan könnyű örömet szerezni, boldogságot ajándékozni, ha jól tudjuk meghatározni, mit és mennyit adjunk és ugyanakkor ne vegyünk, hiszen ajándékozásról van szó...

Milyen sokat jelent az, ha nosolyt tudunk varázsolni egy mekénényedett arcra, milyen öröm látogatásoddal egy beteget megörvendeztetni, egy fáradt embert megerősíteni! Beszélgetés egy nagára maradt testvérünkkel, séta, vagy foglalkozás a gyermekkel, kinek anyja keveset lehet gyermekével, meghívás egy délutáni beszélgetésre. Ilyen csekélységek még csak pénzbe sem kerülnek és mégis oly sok örömet okoznak. És holnik, amelyeket már nem használasz, másoknak örömeire lehetnek. Még egy bélyeg is, amit a papirkosárba készülsz dobni, egy gyűjtőt, vagy egy gyermeket megörvendeztet.

Nem kell ehhez más, csak meg kell tanulnunk a figyelmességet, még a legkisebbet is, mert sokszor a kicsikkel érjük el a legnagyobb örömet.

Örömet okozni nagyon könnyű! Csak nem szabad mindig önmagunkra gondolni, hanem másokra is! Ezzel a saját életünk is gazdagabb és szebb lesz. Mert azzal, hogy adunk, nagyon sokat kapunk is! Csak egyszer próbáld meg, hogy milyen édes íze van a szeretettel szerzett öröme!k!

Nekünk, asszonyoknak, sokkal könnyebb ez, mint bárki másnak, mert mi arra születünk, hogy adjunk. Hol egy nosolyt az elhagyottnak, hol egy vigasztaló szót a letört lelkünk, de nekünk mindig és mindenütt adnunk kell abból a szeretetből, amit a jó Isten belénk plántált, amikor megteremtett bennünket.

Asszonytársain, legyen ez a célkitűzésünk az új esztendőre!

/Lenghe Cecilia/

+++++

CSODA A VASFÜGGÖNY MÖGÖTT...

Egy pesti iskolában a kommunista tanítónő azt magyarázza a gyerekeknek, hogy nincs Isten és így nincs Jézuska sem. Mivel látta, hogy a gyerekek nem nagyon hiszik el, amit mond, gyakorlatilag is megakartta ezt magyarázni. "Ugyebár, gyerekek, ha én hívok valakit, az idejön? Na lássuk, csak! Pistike, gyere ide!" Pistike odament. "Jézuska, gyere ide!" Miután a Jézuska nem jelent meg, diadallal folytatta: "Lássátok, gyerekek, aki van, az idejön és aki nincs, az nem jön ide!"

Az egyik gyerek erre azt mondta: "Igenán, a Pistike azért ment oda, mert itt van!" Erre a tanítónő kiküldte a teremből Jancsikát és nagyot kiáltott: "Jancsika, gyere be!" Erre Jancsika bejött. "Na, lássátok, a Jancsika sem volt bent, mégis bejött. De a Jézuska nem jön, mert nincs!"

Egy gyerek meg szólal: "Tessék hívni, hátha bejön!"

A tanítónő erre gúnyosan kiált: "Jézuska, gyere be!"

Erre hirtelen nagy fényesség támadt a teremben és egy hang megszólalt: "Hívtál és én eljöttem!"

A gyerekek szíve megtelt a Jézuska utáni vágyódással és szeretettel, a tanítónő pedig jelenleg megvakulva és teljesen összetörve fekszik egy pesti kórházban és inádkozik:

"Miatyánk, ki vagy a mennyekben..."

/Domine II./

31 Schillinggel kezdjük az Új Évet!

Egész pontosan: 31 Sch. és 30 g. az az összeg, amivel a B-L szerkesztősége elkezdte az új, 1950. esztendő erőfeszítéseit. Eanyi maradt egy egész év munkájából, amit a szerkesztőség a maga részéről teljesen ingyen teljesített. Ezzel a pár Schillinggel indulunk neki az új év megnőtt feladatainak és megsokasodott kiadásainak. B-L-ünk ma már havonta kétszer, 10-10 oldalon és az emigrációban szinte elképzelhetetlenül nagy példányszámban jelenik meg és egyre nagyobb mértékben kerül a tengerentúlra, ahol a legnagyobb a magyar betű iránti szomjúság. Mindezt a saját erőinkből értük el! Nincsenek gazdag támogatóink, nincsen mögöttünk zsiros pártkassza, nem vagyunk zsoldosai semmiféle idegen érdeknek, vagy hatalmasságnak! Szegények vagyunk, de teljesen függetlenek! Csak a magyarok vagyunk és csak a magyar csendőrszellem hatalmát szolgáljuk! Bajtársi-Levelünket, ahova csak eljut, mindenütt nagyra becsülik, dicsérik és ami mindennél fontosabb - szeretik is.

Mi pedig - a szerkesztőség tagjai - összedugjuk fejünket és gondtelt szemekkel nézünk egymásra: miből fogjuk fenntartani, sőt továbbfejleszteni Levelünket, miből fogjuk fedezni az egyre növekvő költségeket? 10 oldal két és félszer annyi, mint 4, tehát a mai B-L egyetlen példányszáma két és félszer annyiba kerül, mint a kezdeti Levelünk. A postaköltség is megnőtt, még hozzá alaposan; nemcsak a két és félszer nagyobb súly miatt, hanem azért is, mert január elsejétől kezdve kb. 70%-kal drágult meg a külföldi postaportó! Főleg a tengerentúli országokba küldött példányok postaköltségei igen nagyok! Egyetlen, légi úton küldött példányért 25-40 Schillinget kell fizetnünk a távolabbi országokba!

Arra kérjük tehát olvasóinkat, ha csak egy módjuk van arra, hogy be- küldhessék a maguk hozzájárulását, tegyék is meg, ne maradjanak a szándéknál! Azokat pedig, akiknek kereseti viszonyai megengedik ezt; arra kérjük, hogy küldjenek be többet, mint amennyit különben költenének a B-L-re, mert a fizetni nem tudó bajtársakat nem hagyhatjuk lap nélkül! Közel 500 példányt küldünk szét fizetni nem tudó bajtársaknak! Mindenki gondoljon tehát arra, ha anyagi körülményei megengedik, hogy egy ismeretlen Bajtársért is helyt kell állnia, mert a magyar betűnek, a magyar szellemnek el kell jutnia mindenkihez, ahhoz is, aki ezért, pillanatnyilag, nem tud fizetni!

Kedves Olvasónk! Tetszik Neked a B-L? Szívesen olvasod? Örömet, vigasztalást, lelki erőt merítesz belőle? Ha igen, gondold arra, hogy milyen nehéz nekünk pénz nélkül előállítani kedvenc olvasmányodat! Ha nem - írd meg, hogy feleslegesen ne küldjük Részodre!

Bajtársak! Olvasóink! Segítsétek, hogy segíthessünk! Ne holnap, hanem - ma!

ELŐZETES ÉRTESÍTÉS! A Magyar Csendőr Közösség Grazban méltó módon kívánja az ezidei "Csendőrnapot" megünnepelni. Ezért meghív minden bajtársat a f. évi február 12-én, vasárnap, d.t. 5 órakor kezdődő ünnepélyre, amelyet közös társasvácsora fog követni. Felkérjük a vidéken tartózkodó bajtársainkat, hogy részvételi szándékukat f. hó 24-ig szíveskedjenek valunk közölni, hogy megfelelő szállásról gondoskodhassunk! A Csendőrnapi helyét következő számunkban közöljük!

CSÓ-GYERMEK FELRUHAZÁS! Egyik Angliában dolgozó, nemesszivi bajtársunk vállalta egy fiú, vagy leánygyermek (12-14 éves) felruházását! Csakis csó-szülők gyermekei jöhetnek tekintetbe, mennyiben a szülők önhibájukon kívül nem képesek gyermekeiket ruháival ellátni. Jelentkezést a B-L-hez kérünk, a cipő és ruha méreteinek egyidejű közlésével

121 családnak szerzett örömet aCSENDŐR-KARÁCSONY!

Mult évi csendőr-karácsonyunkat december 18.-án, igen nagy és szeretetben összeforrott közönség jelenlétében tartottuk meg. A hatalmas és gyönyörűen feldiszitett karácsonyfa és az ünnepély emelkedett felszólalásai a hazai karácsonyok boldog hangulatába ringatták a megjelenteket. Az 1949. évi karácsonyi akciónk különösen jól sikerült. Nagy értékekkel járultak hozzá nem-csendőr honfitársaink is, akik közül különösen dr. H.A.-né és B.L. prof. igen jelentős adományai tették lehetővé azt, hogy a nagy cső-család gyermekei igazán szép ajándékot kaphattak. De rajtuk kívül ausztriai és külföldi /főleg francia és angol földön élő/ bajtársaink is kitettek magukért, így E.F. bajtársunk, innsbrucki cső-bajtársaink és sok-sok más bajtársunk és civil olvasónk, akiknek nevét nem sorolhatjuk fel. Ezuttal és ez uton mondu k hálás köszönetet mindenkinek, aki a cső-karácsony nagy sikeréhez akármilyen csekély adománnyal is hozzájárult, mert ezzel is élesztette annak a szeretetnek a lángját, mely valamennyiünk szívében él a cső-család tagjai iránt. Összesen 121, komoly értékű csomagot adtunk át, ill. küldtünk szét postán, mégpedig 81-et cső-gyermekeknek, 40-et pedig öregjeinknek és betegeinknek. A beérkező köszönőlevelek mutatják, hogy milyen nagy örömet és meghatottságot váltottak ki ajándék-csomagjaink. Készpénzben 1.108.50 Sch-et, természetben pedig kb. 600 Sch értéket kaptunk bajtársainktól és a B-L civil olvasóitól, kiadásunk pedig, a postaköltségekkel együtt 1.134.93 Sch. volt; a 26.43 Sch-es hiányt a segély-alanból fedeztük. Az elszámolások, vala int a megajándékozottak névsora botokintórté mindenkinek rendelkezésre áll.

ZÁRSZÁMADÁS1949. június 20-tól 1949. december 31-ig.

<u>Bevétel:</u> Bajtársak önkéntes adománya segélyezésre és cső-karácsonyi akcióra beküldött összeg ...	3.786.20 S.
<u>Kiadás:</u> Bajtársi segélyre és karácsonyi csomagokra	3.111.18 S.
	Maradt.....
	675.02 S.
Ebből kölcsönként kiadva	275.00 S.
<u>Készpénz készlet</u>	400.02 S.

Bajtársi-Levélre

<u>Bevétel:</u> hozzájárulási díjakból	2.756.60 S.
<u>Kiadás:</u> előállítási és postaköltségekre	2.725.30 S.
<u>Készpénz készlet</u>	31.30 S.

M A N U S K R I P T - K É Z I R A T! - Saját sokszorosítás! ADRESSE: UNGARISCHE KAMERAD - SCHAFT, GRAZ, Geidorfgürtel 49. Ungarische Baracke, AUSTRIA

Ezuton köszönjük és nyugtázzuk az Ön által küldött..... hozzájárulást!

KERESÉS! Dr. H.P.Morrison volt brit ezredes, antant ellenőrző tiszt, aki 1924. évben Gödöllőn vadászaton vett részt, annak a csendőr századosnak küldi meleg üdvözlését, aki vele együtt vadászott. Nevét nem tudja. A B-L kéri mindazon cső-bajtársakat, akik esetleg tudják az említett cső-százados nevét és címét, sziveskedjenek azt a B-L-nek megküldeni!

A B-L A MAGYAR LÉLEK ÉS SZELLEME SZERETET-CSOMAGJA, AMINEK MINDEN IDEGENBEN KÜZDŐ MAGYAR TESTVÉRÜNKHÖZ EL KELL JUTNIA! SEGITSD TERJESZTENI!

IGY IRNAK OLVASÓINK: - "Örömmel és érdeklődéssel olvastam végig a B-L-et, s különösen a tömören és logikusan felépített külpolitikai összefoglaló ragadta meg leginkább figyelmemet. Tudom, hogy a B-L szerkesztése sok fáradsággal és anyagi áldozattal jár, ezért a jövőben anyagi erőmhez képest én is támogatni akarom ezt a nemes munkát. Munkáitokra Isten áldását kérem!" Dr.Sz.S.Anglia

"Az innsbrucki csó-bajtársak ez uton kívánnak a B-L szerkesztőségének boldog karácsonyi ünnepeket és kéri a jó Istent, hogy a B-L továbbra is végezhesse azt a hasznos és áldásos munkát, amit eddig is kifejtett azzal, hogy itt távol hazánktól erőt és kitartást adott a megpróbáltatásokban" 13 csó-bajtárs, Innsbruck

"Határtalan szeretettel köszöntöm a B-L nb. szerkesztőségét, kinek nyomdokain visszavezet utunk hazánkba. Nagy köszönettel tartozom, amiért hónapokon át ellenszolgáltatás nélkül küldték a Levelet. Most már magam is részt veszek a B-L fejlesztésében." B.J.Fr.ország.

"Asszony vagyok és nem is csendőrásszony. Kezembe került a B-L és el vagyok ragadtatva attól a nivós irodalmi résztől, és a szeretettel teljes asszonyrovattól. Kérem, azonnal indítsák meg címemre lapjukat és közöljék az előfizetési feltételeket. Előre is kijelentem, hogy nem csak magamért, hanem egy keresetnélküli magyar honfitársamért is előfizetek, akit Önök kijelölnek." Sz.F.-né, Ausztrália.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZEN: - AZ OSZTRAK POSTATARIFA külföldre átlagban 70%-kal emelkedett. Ezért kerjük olvasóinkat, hogy levelükhöz --amennyiben választ várnak rá-- csatoljanak válaszbélyeget, ill. nemzetközi kupont, mert képtelenek vagyunk vállalni a levelezés költségeit.

CIMVALTOZÁSOKAT kerjük azonnal --külföldről lehetőleg légi postával-- közölni. A címet blokk-betűvel /nyomatott nagy betűvel/ írj k!

KIVÁNDORLÓK, FIGYELEM! Kiadásunkban megjelent kb. 5-5.000 törzsszót tartalmazó, kiejtéssel és rövid nyelvtani összefoglalóval ellátott, kitűnő ANGOL-MAGYAR és MAGYAR-ANGOL szótár. A szavak a mindennapi életben leggyakrabban előforduló szavak köréből vannak gondosan kiválogatva. Ara: 18-18 Sch. Most megjelent új példányok megrendelhetők a B-L címen, a pénz előzetes beküldésével, vagy utánvétellel /ez esetben a postaköltséget felszámítjuk/. Kivándorlóknak életfontosságú!!!

CAFE BABEL c. kisregényünket, ill. annak folytatásait csak azoknak küldhetjük meg, akik a B-L hozzájárulási díját /amit mindenki maga állapít meg anyagi helyzete szerint/ rendszeresen beküldik. Az egyre emelkedő előállítási költségek és a felemelt postatarifa kényszerít bennünket erre. Kerjük tehát olvasóinkat, küldjék be hozzájárulásukat pontosan, mert ezzel azokon segítenek, akik, kereset hiányában, nem juthatnának másképpen Levelünkhöz.

DECEMBERBEN csak egy B-L-ét küldtünk szét, de ez 22 oldalas összevont szám volt /15. és 16. számok együtt!/. Ezt azért jegyezzük meg újból, mert néhány olvasónk azt hitte, hogy egy szám kimaradt és reklamáta azt. Adjuk tovább a kiolvasott számot másoknak is, hogy minél többen megismerhessék Levelünket és annak szellemét!

abs: UNGARISCHE KAMERADSCHAFT, GRAZ, GEIDORFGÜRTEL 49.Ung. Bar. Austria

D R U C K S A C H E

An Herrn/Frau

Dr.Rektor Béla
Salzburg.
Aigen-Aigener Str.69



C A F É B Á B E LKaszás-Nagy Máté kisregénye

1. közlemény.

IDŐ: 1997, az osztrák Staatsvertrag tárgyalásának 50-ik, jubileumi esztendeje.

SZIN: Egy város Ausztriában, mondjuk, hogy Linzbruck. Nem fontos, mert lehetne Salzburg, vagy Bregraz is. De nem az.

SZEREPLŐK: A Mars-bolygóról menekült D.P.-k, akiket 128 földi ország és 77 másik bolygó vett pártfogása alá és éppen ezért egy 78-ik, eddig ismeretlen bolygóra akarnak áttelepíteni. Hogy "ujj otthont" teremtsenek számukra. OK.

SZERZŐ ÉS SZERKESZTŐ ELŐRE TILTAKOZNAK: Ennek a kis karrikatúrának egyetlen szereplője sem élő személy, tehát senkinek sincs joga a szereplőkben saját magára ismerni és végig megsértődni. Aki megteszi, az mégis - magára ismert!

- "Királynőm, kigyulltak a lángok, Aranyos hintónk, ime, száll..."
- szavalta Álom Iván, a fiatal Mars-béli költő, minden apropos nélkül, mivel az egész, ócska kávéházban egyetlen nőszemély sem volt látható, a stájerlábu pincérleányt leszámítva. Ő azonban már régen nem számított nőnek. Vén volt, de csunya. Azonfelül a lángok sem gyulltak ki, mert éppen áramkorlátozás volt jelen, a folyók téli /tavaszi, nyári, őszi/ alacsony vízállására való tekintettel. A lángok csak pislákoláltak. És végül hintóról sem lehetett szó. Álom Iván, éppen úgy, mint a többi Mars-lakó rozoga de kényelmetlen széken szorongodott a hosszú asztal /Reserviert! Stammtisch! / körül.

Am Álom Iván szerette fitogtatni irodalmi ismereteit és feltűnést kelteni olyan versekkel, amiket nem ő irt.

Az első, finom rendreutasítást egy nemes arcélű, sűrű őszhaju, szikár honfitársától kapta, aki menekülése előtt a Mars-Csatornák Apályát és Dagályát Szabályozó és Ellenőrző Hivatalok Országos Központjának valóságos, titkos osztálytanácsosa és egyben kiterjedt jégmezők tulajdonosa volt. Eleő-Kellő Ubulnak hívták, de igazán nem az ő hibájából.

- Kedves barrátom - kezdte reszketeg hangján az öreg ur, - kedves fiatal barrátom, ha volnál kegyes végighallgatni, amit éppen mondani készültem, kérlek...

- Opparancsolj, kérlek alássan, Ubul bátyám! Pparancsolj, kérlek...
Az öreg ur nagy tekintély volt, s azonfelül pompásan lehetett aludni, míg beszélt.

- Csak azt a kérdést kívánom felvetni, igen tisztelt barrátaim, hogy várjunk-e még netán később érkező honfitársainkra, vagy pedig kezdjük meg öt órrára hirtetett, sorrsdöntő tanácskozásunkat?

- Várjunk! - kiáltotta taláalomra egy hang.

- Ne várjunk! - kiáltotta vissza egy lobogó sörényü, izzószemü, peccsés kabátu Mars-lakó, aki hivatásos politikus és szabadalmazott ellenzéki volt már "odaát" is. - Ne várjunk! Vagy érdeklő honfitársainkat rabságban sanylődő bolygónk sorsa, vagy nem! Tertia non datum!

- Nem egészen úgy van, ahogy igen tisztelt Izga barátom mondja... - visszhangzott a temperamentumos felhívásra Oroszlán Richárd, a Mars-béli tüzoltótársulat volt /és érdemekben megkopaszodott/ főcsővezetője.

- Pláne, ami az idézetet illeti... - mormogta maga elé Lapp Pál, a Mars és Vidéke c. hetilap egykori főszerkesztője.

- ...mert nyilván sok derék honfitársunk kívánna hozzászólni a kérdéshez! - fejezte be Oroszlán honfiui aggodalmait.

- Erről jut eszembe - sugta az elegáns Valu Tamás, Lapp fülébe, - mennyi volt ma a dollár?

- Nálam, sajna, semmi sem volt! - szellemeskedett a főszerkesztő, aki áldott rossz ember hírében állott. - De úgy hallottam, 30 és félért vesztegették.

- Volna három tucat prima nylon-harisnyám - hajolt bizalmasan hozzájuk Fekete Gida, - tiszta ajándék, olyan olcsón adom.

Izga Gábor, akinek remek füle volt és abból élt, amit hallott, megbotránkozva süvített közjük:

- Mi ez, urak!? Kufárok piacává züllik ez a hely, ahol jövőt építő, szent elhatározásoknak kell születniük?! Quo usque tendem abo... abu... - egyszóval, az örök Mars-béli haza nevében több tiszteletet kérek ö - nöktől tárgyalásaink számára!

- Kezdjük! - kiáltotta valaki.

- Még öt percet várjunk! - tanácsolta más.

- Nincs mit várni! - ugrott fel Izga, mint egy peccsés felkiáltó-jel.

- Nem tárgyalhatunk a távollevők nélkül! - vetette ellene Lapp, aki csakazértse helyeselte, amit Izga mondott.

- De igenis, tárgyaljunk!

- Igenis, ne tárgyaljunk!

- Kezdjük!

- Várjunk még!

A hosszú asztal körül ülők általános ordításba törtek ki. Az egyik kezdeni akart, a másik várni, voltak, akik közvetítő megoldásokat bömböltek. De üvöltöni, mindenki üvöltött. Ebben megvolt a Mars-béli egy-ség.

A nagy zajra előkacsázott a stájerlábu pincérnő is. Mivel egy ki - csit süket is volt, azt hitte, hogy őt reklamálják. Váratlan és szo - katlan megjelenése lecsillapította némileg a szenvedélyeket. Valu Ta - mas meg is jegyezte:

- Ez a nő a legnagyobb tüzvészt is eloltaná!

- Tüvész? - kapta el a szót riadtan Oroszlán. - Hol ég? Mi ég?

/Folytatása következik/